1. В летнем лагере на каждого участника полагается 40гр. Сахара в день. В лагере 177 человек. Сколько килограммовых пачек сахара понадобиться на весь лагерь на 8 дней.

2. Найдите значение выражения:  log7 13/log13
3. В основании прямой призмы лежит квадрат со стороной 3. Боковые рёбра равны 2/∏ (пи). Найдите объем цилиндра, описанного около этой призмы

4. Найти корень уравнения: √(5x+10) =10

5. В треугольнике АВС угол С равен 90 (градусов), sin А=8/21, АС = √377. Найдите АВ.
6. Решите уравнения: (4sin2х-8 cosх-5)*log15(-cosх)=0

